

Rettifica del regolamento (UE) n. 70/2012 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 18 gennaio 2012, relativo alla rilevazione statistica dei trasporti di merci su strada

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 32 del 3 febbraio 2012)

A pagina 15, allegato VII, tabella dei codici per paese, lettera a), seconda colonna «Codice», ottava riga relativa a «Grecia»:

anziché: «GR»,

leggi: «EL».

15CE1608

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) 2015/724 della Commissione, del 5 maggio 2015, relativo all'autorizzazione di acetato di retinile, palmitato di retinile e propionato di retinile come additivi per mangimi destinati a tutte le specie animali

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 115 del 6 maggio 2015)

A pagina 26, articolo 3, secondo capoverso:

anziché: «I mangimi composti e le materie prime per mangimi contenenti le sostanze specificate nell'allegato, prodotti ed etichettati prima del 26 maggio 2015 in conformità alle norme applicabili prima del 26 maggio 2016, possono continuare a essere immessi sul mercato e impiegati fino a esaurimento delle scorte esistenti se sono destinati ad animali da produzione alimentare.»

leggi: «I mangimi composti e le materie prime per mangimi contenenti le sostanze specificate nell'allegato, prodotti ed etichettati prima del 26 maggio 2016 in conformità alle norme applicabili prima del 26 maggio 2015, possono continuare a essere immessi sul mercato e impiegati fino a esaurimento delle scorte esistenti se sono destinati ad animali da produzione alimentare.»

15CE1609

